Zadania przyktadowe do sprawdzianu

Podaj dziedzine i miejsca zerowe funkeji f.

rl—4 22241
a) f(z) = 52 ©) f(z) = Sy
rl44 r2+3x
b) f(I) - .I_Q—_I_4 d) f(j_}) - D:2+—él_I+g

Dziedzina funkcji f (rysunek obok) jest prze-
dzial (—5;2). Podaj dziedzine i naszkicuj wy-
kres funkeji g.

a) g(r) = f(z—3) c) g(x) = f(2—x)
b) g(z) = f(lz| - 3) d) g(z) = f(2—|z|)

1. W'T}fznacz wspéh'zgdne punktu B, majac dane punkt A i wektor AB.

a) A(=3.5), AB=9,0] c) A(3.2), AB =[3,-4]

b) (22 IB’_[5 —9] d) A(4,—1), 4B = [-5L,1]
2. Wyznacz wspolrzedne punktu A, majac dane punkt B i wektor AB.

a) B(0,4), AB =[3.4] ¢) B(-1,2), AB = [4, 5]

b) B(-2.3), AB = [-3.2] d) B(1,4), AB = [-2, —§]

3. Sprawdz, czy wektor @ jest wektorem przeciwnym do wektora AB lub
wektora CD.

a) W= [71,6], A(8,4), B(3.-2), C(3%,-21), D(—4,33)
b) T = [-3,21], A(-=25.2}). B(3.-3), C(v3.,2}), D525

)

Cwiczenie 3

Zaznacz w ukladzie wspélrzednych punkty: A(-2.3), B(3,4), C(6,3),
D(—2,-2). Podaj wspolrzedne wektorow:

a) BC i BD, b) AC i AD. ¢) AB i BA.



Tréjkat A, B,C; otrzymujemy, przesuwajac trojkat ABC o wektor 7. Ob-
licz pole czesci wspolnej tych trojkatow, jesli:

a) A(—5,-3), B(4,-3), C(1,3), 7 = [-2,1],

b) A(—4,-3), B(5,3), C(—1,6), 7 =[5, —1].

Cwiczenie 1
Naszkicuj wykres funkcji f.
a) f(z) = |2 +2| b) f(z) = a2 — 1 ¢) f(x)=|—a?+4

Cwiczenie 3

, a nastepnie kolejno

o . r dlaz e (—o0;2)
Naszkicuj wykres funkeji f(z) =

2 dlaze (2;00
wykresy funkcji: ( )

Cwiczenie 6 TR R 0
Na. 1‘}’5111]1{11 przedstawiono wykres fUIlijiZ .......... ......... .......... .................. ....... ..........
r13 daze (o) e
f(lr) _ 1 dla ” E <_2 _1> .......... ......... ......... 1 ..............................
z?  dlaz e (—1;00) :
Naszkicuj wykres funkeji g(z) = f(—z) 1 poda]
jej wzor,




Na rysunku obok przedstawiono wy-
kres funkeji f: (—5;5) — R. Naszkicuj
wykres funkeji g i podaj liczbe rozwia-
zan rownania g(x) = 1.

a) g(x) = |f(x)]  c) g(x) = f(—|z)
b) g(z) = f(lz])

Na rysunku obok przedstawiono
wykres funkeji f:(—8;4) — R.

Naszkicuj wykres funkcji:

a)y=f(lz[),  b)y=[f(z])




